(A FAIZ: 100+%)

A 1 LA

T7H71€AE 71eAt AFEA

Zl=A A 118 3

- K X o
i Ao T ol o o1
- T X = - <
< b o DGEGS T
i oy I =y Ho o o o
@ - OE o B HO T
G 2 ol 7T W #
oR - o it
" B Jo N o
© . L5 03
KH Ly KO RO j b
= TR = MoooE RO . N
R BT w2
— T R o+ o N = 0
- =y = T %k x° k¥ Mo
wl o " T X e M
i ) T om 2o 8 T ox o
o X XH = T 53 o 9
B o] ,..mo o ﬂ _ E = o} To oﬂ_w mr
Sl = o e X g ey ME w a0
o N ° = P %
=5 ¥ B - R .
fols T T e mT o Ty om0+ 2
M = To < AR B! O i~ = ™ Gl ofp nﬂmzr
" |2 w W o ® - dr TS i
(] 7 X M J)J X
_._;/ 7o %! < = ma = ‘Bo 3 1o E] B
0 ~ X ~ o iy =
2 3 e X o ™ g =
o ] I [ VI I
4|zl = ey T T e TE 2B
Ho 70 U_u.._ _.L., A|m ) ‘W %A_l %o S = Mﬂ A, _1#_.0
o o ] | TH NO
— o T AR 'K Bo PR K| R "
Mo Nlo i DS W % ot
TWw N o TF o o
—_— o ; ol o _ 0 ol
5 moEw © o e FOUOS
T & s g g T s W
~ on *ze i N o O 3 ' ﬂ <
> ~ .o ™ @ CER:
g uy o M = B A moY R OB OB W
L |2 o o) %6 ®» " ® ®H H® ® T OB
o — o o< Yo IR B o

SHA] 2.

G

v

o

(pump out)=

[e)

ES

]_

Hixo

(pump down)3}

[e]

2ot

AYA

bz
“

8. W& Al A



771 X4 71EA Al EEA

(A FAZE: 100&)

A 1 A

ZlEA Al 118 3

n_Alo .mo

w
(=

TZ2YE7A 7=

i
=

<
o
B

—

0

—

<
o
&+

11. Ry &s7]9 B

=
=

12. 22 ¥R

¢l CADR/W(&-7]

SAE



771 X4 71EA Al EEA

Al 2 A (AEAZE 100%)

71&=A Al 118 3
¥ . s 3
O]: 7]7«:” '5"5"',‘ o}—%%7]7‘ﬂ7152\]’ H,_:I_i ug

% 0e BA 5 4EAS Aded 49540, (2257)



| =
LA

2ANERAA &4 A E

A

Zl<A A 118 3 Al 2 A (A FAZE 1008E)
= o < . | 23
= 3L Z
of 71 A =5 | FZ2IF7)IA7=A s -
5.0 W Bl #% 20 g 2o 0eg TeAL
[ =3 ]
29 W% 1000 kg/m®, =H7F4E%: 9.81 m/s?
wE gee Aolx e w
7t AR 2L gey g
(&, 2o A &9 Fol= AA 9 v= & dt))
@D: P () = 150KkPa, 2 (3£°]) = 5m, ¢,(AF) = 0.20m, 1, (%) = 3m/s
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(1) W2 s jsh7] 943 37H4] =212 2

(2) 2o AT Vim/hE FIHAL. (&, 254 A
3) @AAY £% V,(m/s)E T2 (
4) @A 7H9 48 p(kPa)E TFaAIL. (

5) @A =9 £o] hy(mE T38HAL. (

6) @A 5 Vy(m/s)E e (3 257 24 A7 Hedsi o)
D @A 4 PkPa)E TAA S (% 254 B4 AelA RedaA L)
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AU A% 25C, Ad ddls% 0.00988 kg/kg
Aol A% 32T, A9 duls% 0.01747 kg/kg
ol AAFE v = 0.45 W/ (m* C)
A% dHFE& v, = 0.40 W/(m* C)
e d3dFE v, = 2.50 W/(m* C)
FFewzt A% ae,,,, = 17.5C, 5 ¥ At s = 6.1C, A5 ¥ At = 85T
F d85E v, = 3.0W/(m® C), SHGC = 0.6
T 495s v, = 25 W/(m® C)
AR AR AL A B D s = 63 W/, FE gunes = 69 W/
Ar g, I AW 1, = 120 W/m®, AF 289 1, = 370 Wm®
7% #7185 » = 0.4 3)/h
199 917] 29 v, = 26 m*/(h-p)
mA G Algre] 4= (AHEA F3E V1) p, = 0.2 p/m?
axgd =9 92 717 ¥ ¢, = 30 W/m’
37 W% 4, =1.2kg/m’ 7] A4v4E ¢, = 1.00kJ/(kg C)
571 &4 h,,, = 2500 kJ/kg
Hl 32 ko] 2= Aot Ao Hywow ALt
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. CAYY(Controlled Atmosphere storage)®] 7NE9< AWsta, T7E CAYA
tjstoe] A sAl 2.

ColERA ) F5 Y 9l WA ool miskel ML

LiB/HO 54 W87194 7% A, €4 3, 47 F dge] 2ashs 4 4
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5. W R13das AH&slhe o34 571 452 We Alel&(9 Rankine AlolE)<s 7H4gith
&S 7oA L.
[ =3 ]
Zwele P = 300 kPa ©&k P = 1200 kPa
fdw At = 5C BT Af,, = 3C
AHGEEE 1, = 68%
la: Tt L35 157 JH(Es 27 &)
2: 57 EH(EE $F7] 4H) 3a: SEHAHANA e E3FNA
30 &7 EH(LEAEA A 4: EAFE A FFH(EE TH] 4
Fol e #e AP ol &
R134a >3} H Fx%
P " Enthalpy [k]/kg] | Entropy [k]/(kg K)]
[kPal | [TC] hy h, Sy s,
300 0.65 52.73 250.83 0.2076 0.9310
1100 | 42.95 112.69 20252 0.4087 0.9143
1200 | 46.29 117.77 273.87 0.4244 0.9130
R134a #<E357]1% (4= 300 kPa) R134a #<E357]1% (= 1200 kPa)
t [T] | b [kJ/kegl | s [k]/(kg K)] t [C] | h [kJ/kgl | s [k]/(kg K)]
5 254.73 0.9452 50 20827 0.9267
10 259.19 0.9610 60 289.64 0.9614
20 263.64 0.9766 70 300.61 0.9938

4 -2




771 X4 71EA Al EEA

71<AF Al 118 3 Al 3 A (A FAZE 1008E)
7 o = T3 A
= 3L =z 2=
oF 71 A S5 | F2YF7A7I=A W% -
(1) o] 44 W& Alo]&9] 7M4-& AHWstAl L
(2) 7] =7 2% = TIAL. (B, &2 =4 AY 7R WA Q)
3) AF7] =7 2% 1,5 TAL. (&, 25 B4 2 7FA] vHEEHEIA] L)
4) 57 &7 <% 1,5 T (&, 27H =4 A 7hA FHEHEA L)
B) 571 =7 Ay nE FIAL. (&, 25 EA4 A 7hA] vESEHEA] L)

SE7] AT Wl A=E FeAl e (B, A3 A A 7hA REEdE sl L)

Ws AsATCOP)E Fatr . (b, &3 54 A2j7hA] vha#lsir )
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6. ANF7NE AN = 37472 A4S AAstnA doh oSS FakA L

[ =4 ]

M=) vhdS A7 = 1000 ug/h
3714387 E% v, = 100 m’/h

371783719 WA AAEE n = 99%

Q

: 14 F% (ug/m?)

P

7] A %= ¢ = 100 pg/m’

WA= Avsriet S R SN wLds)

1) A A% F LA T AW B0 WA FEGg/m)E TN

(2) 1A F WA FE=5 0pg/m’e HE7] A% 3714579 HATHm/h) S TEAL
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[ =3 ]
%‘}?—;}7] %‘% %E‘ tevap = 8°C %%7] %% %E‘ tcond 450C
A7) AR 2% t,, = 120C  FF7] FF 2% t,, = 35C
fAdugroa Q7] =7+ s&AHY F57] =7 ENS dulshsio] 349
2L 2 55CTE A7t
= I EE
" P Enthalpy [k]/kg]
[T] [kPal hy h,
8 1.073 33.63 2515.56
45 9.595 188.44 | 2582.42
120 | 198.67 | 503.81 | 2705.95
E3} LiBr/H09 2=-¢8-s=-dg39 %
Sdee | & 238 | = XIS | LiBr % | & A€y
[C] [C] [kPal [9%6] [k]/kg]
35 8.00 1.073 53.85 79.55
55 25.72 3.308 53.85 121.51
120 35.00 9.595 71.50 320.50
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